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2. [2 body] Necht L je jazyk nad abecedou ¥ = {a,b} tvoreny pravé vsemi slovy, kterd
maji lichy pocet znaku a zdroven se ve slovech nevyskytuji 2 znaky a za sebou (tedy mezi
kazdymi dvéma vyskyty znaku a je alespon jeden znak b).

Zapiste jazyk L pomoci jednoprvkovych jazyku {a} a {b} s vyuzitim koneéného poctu operaci
sjednoceni (U), pruniku (N), rozdilu (\), dopliku (co—), zfetézeni (-), mocniny (%,3,...),

iterace (*) a pozitivn{ iterace (T).

Resent: Pro zptehlednéni zépisu si nejprve definujeme nasledujici jazyky. Jazyk L, bude
obsahovat vsechna slova s lichym poctem znaku, jazyk Lo bude obsahovat vSechna slova ve
kterych se nevyskytuji 2 znaky a za sebou (jakozto doplnék k jazyku, ktery obsahuje viechna
slova, ve kterych se vyskytuji alesponi 2 znaky a za sebou).

Ly = ({a} U{b}) - (({a} U {0}) - ({a} U {0}))"
Ly = co—(({a} U{b})" - {a} - {a} - ({a} U {b})")

Reseni pak muzeme snadno zapsat jako prunik obou jazyki takto: L = L; N Lo, neboli

L=({a}U{b})-(({a} U{b}) - ({a} U{b}))" N co—(({a} U{b})" - {a}-{a} - ({a} U{b})")



